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Rada Pardubického kraje na svém červnovém jednání schválila zpracování projektové
dokumentace pro povolení stavby na vybudování nového dopravního napojení areálu
Pardubické nemocnice. Plánovaná komunikace propojí nemocniční zázemí s ulicí Kyjevská
a naváže na stávající městskou infrastrukturu. Tento záměr přispěje ke zlepšení dopravní
obslužnosti nemocnice i ke zvýšení bezpečnosti pohybu pěších a cyklistů v okolí nadjezdu.

„O novém způsobu napojení spodní části areálu Pardubické nemocnice nejen pro pacienty a
zaměstnance, ale i pro návazné technické provozy hovoříme již delší dobu, jelikož jsme se snažili se
všemi aktéry v lokalitě nalézt co nejlepší řešení. Nové napojení usnadní logistiku nemocnice a
zároveň doplní městskou infrastrukturu v lokalitě Kyjevská-sever. Nyní se dostáváme do zpracování
projektové dokumentace. Celkové předpokládané náklady na přípravu i realizaci včetně stavby,
dozoru a dalších služeb jsou odhadovány na 35 milionů korun, nicméně přesnější objemy budeme
znát až po doprojektování. V tuto chvíli odhadujeme zahájení stavby v roce 2027 s dokončením v
průběhu roku 2028,“ uvedl hejtman Martin Netolický.

Napojení povede od připraveného výchozího bodu komunikace v severní části ulice Kyjevská. Jeho
součástí bude také propustek pro pěší a cyklisty pod nadjezdem směrem k ulicím Štrossova a
Východní. Komunikace bude vedena obloukem ke stávajícímu podchodu a následně napojena zpět na
ulici Kyjevská. V této lokalitě kraj zároveň připravuje další stavební akci, jejímž cílem je rozšíření
parkovacích kapacit v návaznosti na nemocnici. Součástí dokumentace stavby je také samostatná
část týkající se případné demolice stávajícího objektu č. 22 v areálu nemocnice, který zasahuje do
prostoru plánovaného napojení.

„Pozemky dotčené stavbou jsou ve vlastnictví Pardubického kraje, Města Pardubice a soukromého
vlastníka. Po dokončení této investice bude kraj jednat se Statutárním městem Pardubice o jejich
převodu a zařazení komunikace do městského pasportu,“ vysvětlil 1. náměstek hejtmana zodpovědný
za oblast investic Dušan Salfický.

Pardubický kraj nyní zahájí zpracování projektové dokumentace pro povolení stavby včetně
související inženýrské činnosti. Dokumentace má být odevzdána do 150 dnů od podpisu smlouvy,
následně bude podána žádost o povolení záměru. „Věříme, že nové napojení areálu nemocnice zlepší
podmínky nejen pro dopravu, ale i pro pacienty, kteří se v jejím okolí pohybují. Každé zjednodušení
přístupu a zlepšení komfortu je v takto vytíženém areálu důležité,“ uzavřel náměstek hejtmana pro
oblast zdravotnictví Pavel Štefka.
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